

卖瓜子栗子,只因一个“最”字罚20万 杭州方林富起诉市场监管局

案子11月2日开庭;目前炒货店的生意因此风波不跌反涨
西湖区市场监管局:尊重并支持原告的决定,同时积极应诉

本报记者 鲍亚飞

杭州知名炒货店“方林富”因“最”字被处以罚款20万元——这个争议颇多,同时又被称作新广告法杭州“最”字第一案的案例可能近期内会有定论。

这个案子11月2日将在西湖区人民法院开庭审理。

8月18日,方林富炒货店将处罚他的市场监管部门诉至西湖区人民法院。原告庞清连(炒货店负责人,老板娘);被告有两个,一是西湖区市场监督管理局,二是杭州市市场监督管理局。行政起诉已受理,8月26日,西湖区人民法院给方林富炒货店发来“通知”:11月2日下午该案开庭。

方林富觉得很冤。“你们(指市场监管部门)说不行,我们马上就改了,这个‘最’字也没有给市场带来不良后果,更不存在欺诈和恶性竞争,怎么还要罚?而且一开口就是20万!”

炒货店里,方林富负责采购材料和加工技术,妻子庞清连是执照登记的负责人,平时负责在店里招呼顾客。

风波中,炒货店生意依旧火

这大半年来,方林富压力巨大,但炒货店的生意却没有受到任何影响——顾客依然络绎不绝。

昨天中午,钱报记者来到方林富炒货店,远远走去,店门口一支二三十人的队伍映入眼帘。

方林富说这些日子里被弄得精疲力尽,以前连律师是干什么的都不知道,现在对不少法律条文能倒背如流。风口浪尖上,生意却更好了。9月1日在河北燕山采购的板栗到了,9月20日炒制开卖,每天都能卖1000来斤,如果加上山核桃、瓜子、香榧,店里的总成交量、总经营额较去年同期提高了5%。“每天的顾客有一两千人。”

一位排在队伍里打算买香榧的顾客说,中午的队伍还比傍晚短一些,基本上买点炒货要等半个小时。“这里的炒货口感好。”

市场监管局:积极应诉

就起诉这事,方林富比较执着:不管告到

哪里去,就看能不能讨到一个说法。妻子庞清连却希望“息事宁人”,“民告官,告得赢吗?”

8月18日,方林富已经将处罚他的市场监管部门诉至西湖区人民法院,诉讼费用是50元。他要求撤销此前市场监管部门做出的处罚决定,理由有三:认定事实不清;适用法律错误;处罚对象错误。

钱报记者也拿到了一份8月26日西湖区人民法院发给方林富炒货店的传票:传唤人是方林富炒货店;传唤事由是开庭;应到时间是11月2日14点10分。西湖区人民法院也证实了上述情况。

方林富不觉得求助法院不妥,同时他也在多个场所看到了更多的“最”字而没有受到处罚,如“中国最美的湖”、“中国**第一村”……“我并没有侵害到社会,其他经营者、消费者的利益,凭什么我要承担那么高的罚款?”

杭州市西湖区市场监督管理局章一民局长说,此前对方林富炒货店的处罚是建立在大量调查的基础之上的,也是严格按照“广告法”的相关条款进行的,符合法律规定,并无不当。“被处罚人有异议可以按照规定申请复议,当然也可以通过法院主张自己的权利。”他说,方林富炒货店有权利向法院提起行政诉讼,他们尊重并支持这种权利。他说他们会按照相关规定要求,积极组织应诉。

罚,或者不罚,静待法院的判决。

一个“最”字罚20万,方林富喊冤

方林富炒货店“最”字风波发生于今年年初——店里来了两个男人,买了半斤糖炒栗子。随后他们发现栗子的外包装牛皮纸袋上面写着“杭州最好的炒货店铺”,他们认为这个“最”字违反了新广告法,并要求方林富赔偿1000元。方林富拒绝,不久,收到西湖区市场监督管理局北山所发来的行政处罚听证告知书:责令停止发布使用顶级词汇的广告,并处罚人民币贰拾万元(本报曾连续报道)。

为征服而来 旗舰级豪华大7座SUV 广汽传祺GS8盛大上市

10月26日,广汽传祺“旗舰级豪华大7座SUV”GS8,在杭州国际博览中心正式上市,选择在此举办传祺GS8发布会,正是希望借助这个国际舞台,向世界展示中国制造向中国创造跨越的新起点和新高度。发布会现场,国际知名导演贾樟柯亲自指导的传祺GS8广告片全球首播,由其执导的纪录片《我们的传奇》同期举行开机仪式,广汽集团执委会副主任、广汽乘用车董事总经理郁俊宣布传祺GS8正式上市,开启“征服”之路。

作为传祺品牌高端化路线上继GA8之后的又一款C级高端力作,传祺GS8集“超硬朗霸气外观、大格局七座空间、新视野智能互联、全地形无畏驾控”四大核心价值于一身,创造中国品牌高端突破新高度,为用户呈现大幅超越同级的产品价值。

传祺GS8官方指导价	
车型	指导价(万元)
320T 精英版	16.38
320T 豪华版	16.98
320T 豪华智联版	18.28
320T 尊贵版	21.38
320T i-4WD 豪华智联版	19.98
320T i-4WD 至尊版	25.98



▲广汽集团执委会副主任、广汽乘用车董事总经理郁俊,广汽集团执委会副主任、广汽研究院院长王秋景,广汽研究院副院长陈龙上海,广汽乘用车副总经理肖勇与传祺GS8合影

“外刚内柔”造型设计 颠覆传统创全球经典

传祺GS8首创“外刚、内柔”设计理念,创造全球豪华SUV新经典。4810/1910/1770mm的大尺寸车身,全新硬派家族式凌云翼平直凌厉,展现纵横无界的气势。全球创新的纵向矩阵全LED大灯,隧道式双U型LED“8”字尾灯,极具立体与空间感。

悬浮环抱式内饰布局简洁优雅,材质高档细腻,“木色微曦”主题自然、现代;“经典之歌”主题水墨写意风格更具中国韵味。

大格局7座空间 重塑空间理念树超级典范

大7座SUV随着“二胎政策”走俏市场,传祺GS8采用232大七座布局,通过重塑空间理念,让空间使用价值最大化。其

利用2.8米的超长轴距,打造出同级更宽适的第二排座椅、无敌的第三排座椅。

传祺GS8车内有37处魔术储物空间,超大行李箱空间,最小进深380mm。此外,1357*937mm超大尺寸全景天窗,无限美景尽收眼底。

Injoy 智能互联 开创自在鲜活用车生活

传祺GS8的智联娱乐系统In-Joy堪称同级“黑科技”,集成了8大全球尖端科技。10英寸哈曼鼎级液晶大屏,集成了北斗+GPS双模3D语音导航,Carlife&Carplay手机互联系统兼容性强;7英寸多功能液晶仪表盘,包括导航、娱乐等5大类信息互动显示;智慧传祺3.0 T-BOX系统,拥有远程控制、车况定位等18项功能,用户可远程监控车辆,畅享便捷安心车生活。

领先动控组合,全地形无畏驾控成就征服梦

作为一款“征服者”,传祺GS8搭载320T发动机,匹配爱信6速手自一体变速箱,采用前麦弗逊、后多连杆四轮全独立悬挂系统,并配备第二代i-4WD智能四驱系统,以沙地/泥地/雪地/智能/运动/经济6种驱动模式、全地形驾控能力实现用户的征服之梦。320T发动机采用低惯量Turbo、GCCS燃烧控制技术等50多项世界领先的核心技术,在1750转即可实现320N·m的峰值扭矩,动力澎湃,品质可靠。

多年来,广汽传祺以坚定的信念打造世界级品牌,率先走出了一条“定位高端、品质优先、创新驱动”的发展路径。为征服而来的传祺GS8,凭借在原创设计、匠心工艺和尖端科技的极致追求,为消费者带来超凡的驾乘享受和全新豪华体验,有望成为继GS4后的又一款高价值明星车型。业内人士分析,在与高端合资SUV竞争中,传祺GS8产品价值优势超过10万元,足以在市场中与汉兰达、锐界形成三足鼎立之势,在大7座SUV这片新“蓝海”中实现中国品牌历史性突破!

